
Agenda plus notulen (in rood) -  27 maart 2025  -  kamer Leonie  

Aanwezig: Leonie, Els, Kim, Ananda, Geert 
Afwezig: Priscilla 

Deel 1 (max 20 minuten)  

1. Welkom en opening door Leonie en Ananda  

2. Voorstelrondje  

3. Wie wordt voorzitter, wie notuleert?  
De eerste vergadering wordt genotuleerd door Els. Volgende keer wordt beslist of zij dit 
altijd zal doen of dat er een wisselende notulist is.  
 
Leonie zal de eerste twee vergaderingen de voorzitter zijn. Voor volgend schooljaar 
maken we een keuze wie de voorzitter wordt en welke taken daarbij horen (valt het 
maken van de agenda daar bijvoorbeeld ook onder?) 

Note: Notulen worden altijd eerst ter goedkeuring rondgestuurd naar de leden van de 
KC raad. Als deze akkoord bevonden zijn, dan kunnen ze op de website van de school 
en van Eigen en Wijzer geplaatst worden.  

 

Deel 2 (max 30 minuten)  

4. Nieuwbouw en schoolplein  
Leonie heeft ons de tekeningen en plattegronden van het nieuwe gebouw en het 
bijbehorende plein laten zien. Ook enkele materialen konden we bekijken.  

Sommige zaken zijn nog niet definitief, zoals de kleuren binnenin het gebouw en de 
indeling van het schoolplein. De gemeente gaat alle op- en aanmerkingen van 
betrokken partijen samenvoegen inzake het schoolplein en komt vervolgens met een 
voorstel. 

Binnen de OC-raad is gesproken over het effect van licht en kleur op de kinderen. Op dit 
moment is er geen licht- en/of kleurplan gemaakt. De OC-raad deelt de opgedane 
kennis nav onderzoek met Leonie en zij zal het voorleggen aan de afdeling bouwzaken 
van Asko en bureau Bos.  

5. Uitbreiding voorschooluren  
Op dit moment is er geen voorschoolse opvang. Er moeten veel aanmeldingen komen 
om het rendabel te kunnen maken. Bij voldoende aanmeldingen kan het wellicht 
starten.  

Leonie en Ananda stellen samen een bericht op, zodat ouders weten dat ze zich bij 
interesse kunnen inschrijven via website van Eigen&Wijzer. Dit bericht zal dan via de 



nieuwsbrief en Parro gedeeld worden.  
Tijdens de volgende vergadering wordt dit bericht met ons gedeeld.  

6. Wvttk 
Inbreng van Geert:  

- Leuk en interessant om voor ouders van E&W en De IJsbreker gezamenlijke 
ouderavonden/thema-avonden te organiseren.  

- Is een warme maaltijd een optie op het KDV / de BSO? --> Dit vergt veel uitzoekwerk. 
Op dit moment zijn er geen faciliteiten om het te organiseren, wellicht in de nieuwbouw 
wel. De protocollen van de GGD zijn streng. Opties in de toekomst zijn wellicht Tommy 
Tomato of zelf koken door een huishoudelijk medewerker.  

 

Deel 3 (max 10 minuten)  

7. Rondvraag  
Geert: We zien (binnen de OC-raad) veel goede ontwikkelingen bij E&W. Complimenten! 
 
MR en OC kunnen via mail met elkaar in contact komen indien nodig.  

Notulen van de KC-raad worden eerst gedeeld met de eigen leden en daarna op de 
website van E&W en De IJsbreker geplaatst. Ook worden ze via de ouderapp van E&W 
gedeeld.  

8. Afspraken volgende keer en afsluiting vergadering 
Punten/ideeën voor de volgende vergadering kunnen worden gemaild aan Leonie 
(l.den.hartog@askoscholen.nl) 


